




OKULUN TARİHİ GELİŞİMİ
ŞEHİT ÖĞRETMEN HÜSEYİN AYDEMİR İLKÖĞRETİM OKULU BİNASI, DEĞİRMENÇAYIRI İLKOKULU OLARAK MİLLİ EĞİTİM BAKANLIĞINCA TEMEL EĞİTİM OKULU OLARAK YAPTIRILMIŞTIR. OKUL BİNASI 1947 TARİHİNDE HİZMETE GİRMİŞTİR. OKULUMUZUN ŞİLE’YE UZAKLIĞI 30 KM’DİR. OKULUMUZ İLK AÇILDIĞI YILLARDA 2 DERSLİKLE HİZMET VERİLMİŞTİR.1989 YILINDA EK BİNA YAPILINCA EĞİTİM ÜĞRETİME ORTAOKUL İLE BİRLİKTE 4 YIL DAHA DEVAM ETMİŞTİR.1994 YILINDA ARSA BAĞIŞI İLE YENİ BİNANIN YAPIMI BAŞLAMIŞTIR. 1 YIL GİBİ KISA BİR SÜREDE TAMAMLANAN YENİ BİNA 10 DERSLİKLİ OLUP 6 DÖNÜMLÜK ARAZİYE SAHİPTİR.
1994-1995 EĞİTİM ÖĞRETİM YILINDA DEĞİRMENÇAYIRI İLKOKULU İLE DEĞİRMENÇAYIRI ORTAOKULU BİRLEŞTİRİLEREK İLKÖĞETİM OKULUNA DÖNÜŞTRÜLMÜŞTÜR.
İLKÖĞRETİM OKULUMUZA, 1988 YILINDA BATMAN İLİNDE VATANI VE MİLLETİ İÇİN ŞEHİT DÜŞEN VE KIRŞEHİR İLİNDE TOPRAĞA VERİLEN ÖĞRETMEN HÜSEYİN AYDEMİR’İN ADI VERİLMİŞTİR. ŞEHİT ÖĞRETMEN HÜSEYİN AYDEMİR İLKÖĞRETİM OKULU OLARAK ADI DEĞİŞTİRİLMİŞTİR.
OKULUMUZ HALEN 9 DERSLİK, 1 BİLGİ VE TEKNOLOJİ SINIFI, 1 ÖZEL ALT SINIF VE 1 ÇOK AMAÇLI SALON İLE EĞİTİM ÖĞRETİME DEVAM ETMEKTEDİR.
